

# 住户睡觉不锁门 醉汉一晚连偷5家

没有眼疾手快的“开锁神功”，也不会飞檐走壁的攀爬绝技，一个醉汉却在半个多小时内顺利潜入5户人家行窃，这是怎么回事？原来，被盗的公寓楼不少住户有晚上睡觉不锁门的习惯，结果悲剧了。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲  
通讯员 秦公轩 丁筱蒙

▶ 监控拍到的嫌疑人 警方供图



大。”民警分析。

## 监控还原盗窃经过， 原来住户没锁门

为了查明真相，民警立即联系物业调取了监控录像。监控画面显示，7月6日凌晨两点左右，一青年男子乘电梯上了五楼，之后鬼鬼祟祟地挨家挨户拧门把手、推门。遇到能推开的，他就潜行人窃。不到1个小时，该男子就把1-5楼的住户大门推了个遍。

这门怎么一拧就能打开？民警当即到案发现场进行了试验，结果发现该公寓各住户家的门只要在里面没反锁，就直接可以打开。陈女士告诉民警，其实门不反锁就能从外面打开她是知道的。“我们这公寓安防措施这么多，以前也没有发生过被盗的事情，所以晚上经常只把门带上，不反锁。”

7月6日下午，警方将嫌疑人李某抓获。他交代，自己并非存心盗窃，而是误打误撞进了案发公寓。原来，案发当天凌晨，李某和几个朋友在酒吧喝多了。酒后，他在回家路上进入该公寓楼，随手拧了一家门把手，发现门居然能连偷5家还不被发现，可能性不

劲偷偷潜入顺走住户财物。初尝“甜头”后，李某越发大胆，在公寓里玩起了“连连推”。

目前，李某已被警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 警方提醒：居家防盗 牢记“四要诀”

在这个案件中，住户被盗完全是因为自身防范措施不到位造成的。秦淮警方表示，夏季侵财类案件高发，在此警方给市民支招，居家防盗要牢记“四要诀”。

- 1.睡前要将手机、钱包等随身物品放置在触手可及或隐蔽之处。值钱物品分散保管在家中不容易被翻到的地方；
- 2.睡觉前先检查门窗有无牢固锁紧，不要因为住处治安尚可就掉以轻心；
- 3.定期检查防盗门窗有无老旧，及时修补破损处。有条件的市民还可在家中安装报警器防盗设备；
- 4.家中不幸遭贼，切忌触碰被小偷翻动过的物品，尽量保留案发现场原貌，以便警方取证。要及时报警备案，为警方侦办案件提供线索。

## 深夜高架桥上掉下一个人 他是谁，为什么坠桥？警方请知情者提供线索

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)深夜，一名男子莫名从高架桥上掉下，被人发现时已经死亡。监控显示，没有车撞他。那么他是怎么到了高架桥上，又是怎么掉下来的？目前，这些都是未解之谜。南京秦淮警方向广大市民征集线索，如果你知道男子身份，或者目击了男子坠落经过，希望及时和警方联系。

7月17日深夜11点49分左右，南京中华门派出所接到110警情，称应天大街与江宁路路口东北侧路边有人倒在路面上，身上有血迹，周围没有其他人。派出所民警一边通知120急救车，一边赶到现场。民警发现，男子身穿灰色保安服，下身穿混色裤衩和黑色休闲鞋，身上无任何身

份证明。120急救人员赶到现场后，对男子进行急救，但男子已无生命体征。

男子缘何受伤身亡？民警一开始判断其可能遭遇交通事故。但随后赶来的交警经过现场勘查后，确认该男子并无被撞过的痕迹。派出所民警调取现场监控后则发现，男子是于当天夜里11点37分左右，从“1865创意园”门口上方的高架桥上突然坠落身亡的。

由于男子已经身亡，而且其身上没有任何身份证件。警方调看周边监控，也没有发现其坠亡原因。目前，警方正在进一步扩大监控搜索范围，并通过走访排查寻找目击者，查明男子坠桥原因。同时，警方通过媒体呼吁广大市民提供线索。

## 八旬老人腿脚不便 公证员冒雨上门办公证

快报讯(记者 张玉洁)前不久，市民王先生来到南京石城公证处，询问公证员是否可以上门为他父母办遗嘱公证。公证员了解得知，王先生的父母均已80多岁，腿脚不便。老人的两个孩子定居国外，这次儿子回国探望父母，老人想立遗嘱，便让儿子到公证处咨询。

当天天下着大雨，了解情况后，公证员冒雨上门和两位老人进行沟通，并确认他们头脑清醒，办理遗嘱公证的意思明确。老人称，儿子近期就要回美

国，他们希望能在儿子回去前，立下遗嘱。

考虑到当事人的情况特殊，第二天上午，公证员和助理就带齐了公证材料和摄像机，上门办理遗嘱公证。王先生的父母分别订立遗嘱，均表示在去世后，属于个人的产权份额，全部由两个孩子共同继承，而且不作为孩子与配偶的夫妻共同财产。

当天下午，公证员又冒着暴雨将公证书送到两位老人手中。老人对公证员的服务非常感动，连连称赞。



江苏南京市石城公证处网址: <http://www.njscgzq.cn>

办公地址总部: 中央路19号(金峰大厦七楼), 咨询电话: 83232607

迈皋桥分部: 和燕路258号(地铁一号线红山站旁), 咨询电话: 83170193

车子停得规规矩矩也被砸，谁干的？

# 进出停车场起纠纷 深夜跑回来砸车报复

车子好好地停放在停车场内，一觉醒来却发现已经被砸了，不仅车身上有多处划痕，玻璃也被砸碎。与人无怨无仇的车主张先生百思不得其解。南京玄武警方介入调查后发现，砸车人是一男一女，作案3小时前曾和张先生发生行车纠纷。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

7月7日晚，家住南京红山地区的张先生将自己的车子停放在了小区的停车场，然后便回家睡觉了。然而，第二天早上，当他去取车时，却目瞪口呆。自己的车子不仅满身划痕，而且前挡风玻璃和一块侧窗玻璃都被人砸碎了。“这是什么人干的，我又没违停，也没有堵路，为什么要这么对我的车子。”报警时，张先生郁闷地对民警说。

南京红山派出所接到报警后，警长阮彦博当即赶到现场展开调查。“从张先生车辆的损坏情况来看，应该是有人故意为之。”阮彦博告诉现代快报记者，通过现场勘查，警方发现张先生的车子停在一监控下面，于是立即调取了监控画面。

“监控拍下了一男一女两名嫌疑人划砸张先生车辆的经过。”阮彦博介绍，监控显示，7月7日深夜11点多，先是一名女子来到张先生车旁，用手上的钥匙在车身上四处划。之后，又来了一名男子，他捡起地上一个砖块，对着张先生的车子连砸三下，将前挡风玻璃、一块侧窗玻璃和后备箱盖砸坏。

看到画面中的两人，张先生觉得有点面熟。民警通过监控继续追踪，结果发现就在案发3个

小时前，张先生和这对男女发生小纠纷。这时，张先生才想起来，7月7日晚上，自己进停车场时，确实和人发生了纠纷。

原来，当晚张先生的车子要进停车场，而一辆奔驰车要出停车场，两辆车便对上了，互不相让。之后，张先生便和对方发生了纠纷。奔驰车上下下来一男一女，和张先生发生推搡。最后，奔驰车让道。“我完全没有想到对方会因为这件事来报复。”张先生说。

4天后，警方将划砸车辆的一男一女抓获。他们交代，当时虽然让了张先生，但事后想想还是来气，便返回停车场，找到张先生的车辆实施报复。经物价部门评估，张先生车辆的损失约1万元。

目前，划砸车辆的男女因涉嫌故意毁坏财物已被警方依法采取刑事强制措施。

## 网恋被男友甩 女子3次下药拿走对方金项链

快报讯(记者 张玉洁 通讯员 陆检)因与丈夫感情不和，女子网恋认识新男友。结果相处一段时间后，对方觉得不合适，逐渐淡了来往。女子想要补偿，看上了男友的项链，并在3次尝试下药后，拿走项链。

市民周先生家住南京六合，去年6月，他通过网络认识了外地女子徐某。两人展开了一段网恋，而且在认识1个多月后，周先生带女友见了父母。不过，当他提出要见对方父母时，却遭到了拒绝。原来，徐某当时有老公，但她称与老公感情不和，这才另寻新欢。她称，是因为自己还没离婚，不太方便。周先生很无奈，后来他觉得两人不合适，慢慢就不怎么与徐某来往了。

去年12月，徐某以谈事情为由，来到南京找周先生。当时她随身带了事先买好的安眠药。她在酒店开了房间，并将安

眠药泡进水里。当晚11点左右，周先生来到这个房间。徐某倒了一杯泡过安眠药的水，端给他喝。周先生尝了一口，觉得苦，就没有喝。

当天下午，徐某去快餐店，给了周先生一杯放了3颗安眠药的饮料。由于味道太苦，周先生又是只喝了一口。计划再次泡汤。第三天一早，徐某再次买了安眠药，并顺便买了早饭。在回酒店的路上，她将3颗安眠药放进了豆浆里。周先生喝完不久就呼呼睡去。徐某趁机取走了他脖子上的金项链，并离开了酒店。

事后周先生打电话询问徐某是否拿了他的项链，徐某一直否认并挂了电话，引起周先生怀疑，他便报了警。现代快报记者了解到，徐某拿走项链后已经卖掉。近日，徐某涉嫌抢劫罪被六合检方批捕。

(当事人均为化名)